Самостоятельная работа по теме 
«Область определения функции»
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1~E Dynknus 3agaHa Gopmyson y = 2x2 — x — 6.

1) Haiitu y (1), y (-1), y(0).

2) Haittu smaueHma x, IpPH KOTOpeix y(x)=9
y(x)=4, y(x)=15.

Z.E Dynxnua sagasa Gopmynon y = 3x2 — 10x — 8.

1) Haiita y (1), y(-1), ¥ (0).

2) HaitTm 3sHavYeHMs X, NpPH KOTOPHIX Yy (x)=-16,
y(x)=24, y(x)=0.

I

3./ 4| IlocrpouTs rpapuk PyHKUUHK y = f(x) 1 yKasaTb 3HaUe-
HUSA X, TPH KOTOPBIX (YHKIUA NPUHHMAET MOJOMKH-
TeJIbHbIE 3HAYEHMA; OTPUUATEIbHbIE 3HAYEHUA, €CIIH:

1) y=-2x+3; 2)y=%x—2;
3) y=x2—5x+6; 4) y=-x*+5x-6.
| HaitTu obsacTe onpefenenus QpyHrnuu (4, 5).

4.E 1) y=3x2+x-11; 2) y=-2x2-x-5;
3) y=vx-3; 4) y=v3-x;

5) y=yx*-9; 6) y = ,2x* - 32;

ny=% 8 y=5=2
_ x-3 . _ 2x .
5"—1 Dy= x3—5x%+ 6x 2 y= 223+ x2— x

W= 9 [T
5) y = (2x +1)(3x - 1)(x - 3);
6) y = J(2x - 1)(4x +3)(3x +2);
T) y=4%x3-6x2 +11x - 6; 8) y=4x*-Tx-6.
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